

## 郑州发布市区道路交通管理措施通告

# 货车挂车等车辆四环内通行有变

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市生态环境局、市公安局、市交通局、市城管局、市城建局联合发布《关于市区道路交通管理措施的通告》,今年12月1日起试行。

### 对国四及以上排放标准载货汽车的限制

北四环路(大河路,不含本路)以南、东四环路(含本路)以西、南四环路(含本路)以北、西四环路(含本路)以东区域内(区域内连霍高速不限行),国四及以上排放标准的各类载货汽车(运输危险品、渣土、混凝土、建筑材料、装饰建材物料、散装水泥、砂石)的货车和悬挂新能源专用号牌的纯电动微型货车、悬挂新能源专用号牌的纯电动轻型货车、轻型多用途货车、微型厢式货车、微型封闭式货车、轻型非载货专项作业车除外,挂车、牵引车、专项作业车每天6时至22时禁止驶入。

### 对国三排放标准的柴油车(客、货)的限制

北四环路(大河路,不含本路)以南、东四环路(含本路)以西、南四环路(含本路)以北、西四环路(含本路)以东区域内(区域内连霍高速不限行),国三排放标准的柴油车(客、货)、未安装污染控制装置或者污染控制装置不符合要求且不能达标排放的柴油车(客、货)、低速货车、三轮车、拖拉机和运输危险品、渣土、混凝土、建筑材料、装饰建材物料、散装水泥、砂石的货车全天24小时禁止驶入。

### 三环内这些车通行时间看仔细

北三环以南、东三环以西、南三环以北、西三环以东区域内(以上道路均含本路),每日的早晚高峰期间禁止悬挂新能源专用号牌的纯电动微型货车、悬挂新能源专用号牌的纯电动轻型货车、轻型多用途货车、微型厢式货车、微型封闭式货车、轻型非载货专项作业车除外。

早高峰:每日7:00~9:00。  
晚高峰:每年的5月1日至9月30日17:30~19:30;每年的10月1日至

次年4月30日17:00~19:00。

### 高架路桥禁止这些车通行

北四环路(大河路)以南、东四环路以西、南四环路以北、西四环路以东区域内(以上道路均含本路)所有高架路桥全天24小时禁止大型载客汽车、各类载货汽车(悬挂新能源专用号牌的纯电动微型货车、轻型多用途货车、微型厢式货车、微型封闭式货车、轻型非载货专项作业车除外)和挂车、牵引车、专项作业车驶入。

### 这些车辆不受限制

军车、警车、消防车、工程抢险车辆等。公安机关交通管理部门的道路清障专用车。

### 确需在禁行区域和时间入市的车辆要办证

确需在禁行区域内通行的车

辆(柴油车需达到国四及以上排放标准),经公安机关交通管理部门批准,办理通行证件,并按照指定时间和路线行驶。

公安机关交通管理部门可以根据道路和交通流量的实际情况,对北四环路(大河路)以南、东四环路以西、南四环路以北、西四环路以东区域内的早、晚交通高峰期进行调整。

重污染天气预警期间,国四柴油货车禁止驶入北四环路(大河路,不含本路)以南、东四环路(含本路)以西、南四环路(含本路)以北、西四环路(含本路)以东区域内(区域内连霍高速不限行)。重污染天气应急响应期间的其他管控措施以市政府及相关部门的应急管控文件为准。

所有不符合入市条件的车辆,请提前绕行京港澳高速、南绕城高速、西绕城高速、连霍高速、北四环路(大河路)通行。

据了解,2018年11月21日起实施的《关于市区道路交通管理措施的通告》同时废止。

## 两条线路恢复原线路运营

本报讯(记者 张倩)29日,记者从郑州公交集团了解到,因经开第八大街(中心广场南路—中心广场北路段)、紫荆山路东大街区域已施工完毕,具备车辆通行条件,为方便市民出行,郑州公交定于12月1日起,恢复B17路、93路原线路运营。

B17路:恢复航海东路、经开第八大街、经南五路原线路通行,沿途并站停靠。

93路:恢复花园路、紫荆山路、东大街原线路通行,沿途并站停靠。

## 冬季腹泻进入高发期

多由诺如病毒引起 出现不适及时就医

本报讯(记者 王红)近期新乡、洛阳先后发生中小学校(幼儿园)腹泻、呕吐等诺如病毒疫情。11月29日,郑州市疾病预防控制中心传染病预防控制所所长梁士杰提醒公众:与夏季细菌性腹泻不同,冬季腹泻以病毒性为主,其中60%~80%都是由诺如病毒引起的,如果孩子出现上吐下泻症状要尽快就医,不可大意。

### 冬季是诺如病毒感染高发期

梁士杰介绍,诺如病毒是一类传染性极强的病毒,是引起非细菌性腹泻暴发的主要病因。感染诺如病毒后,最常见的症状是腹泻和呕吐,也就是人们常说的“上吐下泻”。被诺如病毒污染的水源、食物、物品、空气等是其传播媒介,因此,诺如病毒感染易在家庭、学校、餐馆、医院、托儿所、养老院及部队等场所集体暴发。

专家表示,从学龄前儿童到成年人都是诺如病毒的易感人群,成人和儿童感染诺如病毒后的表现有所不同,儿童以呕吐为主,成人以腹泻为主。由于成人抵抗力较强,发病时间相对滞后一些,也有可能只感染不发病,但携带病毒的时间也长于儿童。

### 传染性强 传播速度快

诺如病毒具有很强的传染性和快速的传播能力,传染人群广且易在人群间造成传播,以粪—口传播为主,病人的粪便和呕吐物带有病毒,可通过污染的食物、水、物品等传播。另外,吃凉拌菜,生食贝类食物,吃没有煮熟和煮透的食物,感染诺如病毒的风险非常高。

梁士杰表示,目前没有有效的疫苗和抗病毒药物来治疗诺如病毒感染性胃肠炎。对于有呕吐、腹泻症状的患者,主要是对症治疗和支持疗法。但诺如病毒具有自限性,就像感冒一样,只要适时、适量地对症处理,症状多会在3天左右得以改善和自愈。但老人、婴幼儿及患有基础性疾病的人,有可能会发生严重并发症,脱水是诺如病毒感染性腹泻的主要致死原因,对严重病人尤其是幼儿及体弱者应及时口服补液或输液,以防出现脱水、酸中毒及电解质紊乱。

### 做好预防须勤洗手讲卫生

专家表示,任何人都可能感染诺如病毒。而且,由于诺如病毒有很多不同的毒株,人群很难对其产生长期的免疫力,所以在人的一生中可能会反复感染诺如病毒。因此,勤洗手、喝开水、吃熟食、做好环境消毒对预防诺如病毒感染至关重要。在诺如病毒高发的季节,体弱者应避免前往人群密集的公共场所活动。平时应积极体育锻炼,注意营养均衡,增强体质。当出现腹泻、呕吐等症状时,应及时就医。

## 车辆受损报废车主购新车 补贴时间延至12月31日

本报讯(记者 曹婷)记者29日从郑州市商务局了解到,郑州车辆受损报废车主购新车补贴政策延长至12月31日,补贴申领时间截至12月31日24时。

据了解,在今年7月水灾中受损报废的郑州本地牌照(豫A和豫V)小型个人非营运汽车(含新能源),在郑州市具有资格的报废汽车回收拆解企业进行车辆报废后,车主本人重新购置车辆可以申请补贴。重新购置新能源个人非营运车辆的,参照《郑州市车辆受损报废的车主购新车补贴政策》标准申请购车补贴。

本次政策将取得“报废机动车回收证明”和“机动车注销证明”的截止时限从原2021年9月30日延长

至2021年12月31日。重新购置非新能源个人非营运车辆的,在2021年12月31日前取得“报废机动车回收证明”和“机动车注销证明”后,可按照《郑州市车辆受损报废的车主购新车补贴政策》补贴标准,根据受损报废车辆行驶年限,申请领取车辆报废差异化补贴。

消费者在政策延长期间(2021年10月1日—12月31日)取得车辆报废“双证”的,重新购置新车并在办理新车注册登记上牌时,不再免收机动车号牌费、行驶证和登记证工本费。消费者取得车辆报废“双证”,并完成新车购置和上牌后,可通过“郑好办APP”进行资格审核及补贴领取。

## “郑美绿城”网上购物节明日启幕

两大平台可领电商消费券

本报讯(记者 曹婷)工作太忙没空逛街?换辆新车怎么选?商场太多哪有优惠?别急!记者从郑州市商务局了解到,12月1日~12日,该局携手各知名平台、相关企业举办“郑美绿城”网上购物节。届时爆品秒杀享百货、轻触手机享美食、直播选车享乐驾、平价让利享乡情、专属福利享海购。

本次购物节分为“郑享特惠”“郑享生活”“郑享乐驾”“郑享乡情”“郑享海购”“郑享书香”六大版块,商品涵盖日用百货、化妆品、时尚服饰、精品美食、畅销图书、品牌汽车、进口商品、特色农产品等不同类别,上万种优质商品同时促销,涵盖“吃、穿、住、行、学”多方面需求,花样满足您便捷购物需要。

据介绍,本次购物节汇聚美团、饿了么、京东到家、美团优选、京喜、豌豆公主、云书网、交广领航8大电商平台,集合丹尼斯、永辉、盒马、苏宁、正弘城、华润万家、大润发、家乐福、淘菜菜、天猫

优品等线下商超和渠道,以及众多餐饮、汽车、特色农产品等知名企业,联手为千万郑州消费者推出专属活动。

又讯(记者 曹婷)29日,记者从市商务局了解到,12月1日~12日,“郑州·优品畅购节”正式启动,郑州将在京东、天猫发放4000万元电商消费券,每日零时均可领取。

本次电商消费券共设“满69元减10元”“满149元减20元”“满379元减50元”3个核销档位,在活动期间,可同平台消费券叠加使用。但每个平台消费券只能领取一次。

其中,京东平台共有3000万元消费券,用户可在京东APP首页顶部“郑州消费券”图标点击进入郑州消费券专区领取消费券,在京东APP内的郑州企业京东店铺商品及京东郑州仓内商品均可使用。天猫全网消费者可分享1000万元,在手机淘宝APP搜索“郑州消费券”即可领取。



“江山”如画,“风华”郑茂。阅城锦绣江山透视图效果。

每座耀眼的城市,都有一条值得铭记的道路,铭刻着城市的岁月,铭刻着城市的记忆,见证着城市发展的日新月异,连接着城市的历史、现在与未来。

在北京,被誉为“神州第一街”的长安街因地处北京市中心、历史悠久、多次举办全国重大庆典活动而闻名中外;在上海,世纪大道被誉为“东方的香榭丽舍大街”,西起东方明珠、陆家嘴环岛,东至浦东新区行政文化中心,两侧地块商机无限;在深圳,充满现代气息的深南大道—一路璀璨,代言着城市魅力,是深圳的城市名片……

而在郑州,接驳西三环、京广快速路、中州大道等六条城市纵干道的三全路,承载着金水北的繁华盛景、醇熟配套与美好生活。这条路连接着郑州未来城市金融中心——龙湖金融岛、科创人才聚集地——中原科技城以及金水自贸区、金水区市民公共文化服务活动中心、河南省体育中心等城市繁华中心、价值高地、建筑地标,已成为城市焕新出彩的一条主轴。沿着这条路向西而望,则发现一片“锦绣”,“江山”如画。11月27日,阅城锦绣江山“光&城”生活美学示范区唯美绽放,现场到访上千人,成为寒冬冬日里的一股热潮。位于西三环与三全路交叉口的阅城锦绣江山,矗立在三全路西端,与东端的龙湖金融岛相望,绘就人居锦绣蓝图。

### 三全路上 尽日经行锦绣中

城市发展,道路先行。道路撑起城市的发展骨架,影响着城市的发展脉络,改变着城市的发展格局。

一条中州大道,将郑州划分为郑东新区和老城区的同时,也承载着郑州新、老城区的资源,为北龙湖区域的风华万千导入强大动能;一条北三环,连接花园路、文化路等贯穿市区的南北大动脉,打通了郑州金水北区域的“任督二脉”,酝酿出新的宜居价值高地;而今,随着三全路(京广快速路至西三环路段)即将完工,一条横贯郑东、金水北两个城市发展新的增长极的道路将带来城市人居价值的又一次重塑和蝶变。

一条三全路,如一本厚重的书,书写着郑州的历史、现在与未来。

三全路之名,源自郑州人熟知的三全食品厂,也就是如今中国知名的速冻食品企业——

三全食品股份有限公司。三全路上,书写着三全食品厂的创业事迹,蕴含着一代郑州人的记忆与情怀。

时代的车轮滚滚向前。而今,三全路已然成为郑州金水北区域的重要东西主干道,是郑州市“一环十横十纵”道路综合改造工程之一,将被打造成为一条“打破城市界限,融汇街区公园”的景观大道,以“组团植物+草坪”为景观设计理念,以樱花为主要树种,架起道路两旁的社区与自然风光之间的美丽桥梁。

一条三全路,如一条美丽玉带,串联起金水北区域的繁华万千。

摊开郑州地图,将目光投向这条贯穿城市东西的丰盛之路,城市高端资源的聚集清晰可见:北龙湖豪宅林立、风华正茂、风光无限;被誉为“河南陆家嘴”的龙湖金融岛是郑州未来的“金融明珠”;龙湖湿地公园风景优美,草木繁茂,湖光动人;中原科技城雄姿初显……

一条三全路,一端连着北龙湖的华光璀璨,另一端则连着一片美好人居、锦天绣地——阅城锦绣江山。在地图上可以清晰地看到,三全路东起北龙湖、西至西三环,阅城锦绣江山恰位于西三环与三全路交叉口,可以想见,待三全路贯通后,该项目将直接对望北龙湖、龙湖金融岛,快速连接金水北醇熟配套,项目所在区域价值亦将因此而革新。

谁持彩练当空舞,巡天遥看一千河。阅城锦绣江山之区位优势,得益于三全路,却远不止于三全路。

在郑州,三环如同一条“金腰带”,将城市东西南北各个区域、板块串珠成链,条条道路通三

环,“牵”三环而动全城,“环线+地铁”区域,正在成为新时代郑州楼市版图中新价值高地。然而,随着城市的发展,地价攀升,郑州三环周边可供开发的住宅土地愈发稀少。

令人羡慕的是,阅城锦绣江山被两条三环路(西三环+北三环)、一条高速路(连霍高速)、一条快速路(京广快速路)环绕围合,自项目沿三全路东行1.8公里可达郑州地铁4号线老鸦陈站。四通八达的交通路网、多维立体交通方式,为美好生活提速,织就便捷的都市生活圈:项目直线距离约5公里内汇聚万达广场、宜家广场、YOYOPark、华强广场、公园茂5大商业中心;直线距离5公里内郑州大学第一附属医院、郑州市中心医院高新区医院、郑州市第九人民医院等医疗资源环伺;项目以东一路之隔,毗邻阅城实验小学和阅城实验中学;项目东南,贾鲁河“活力花卉”主题滨河公园让居者与生态自然“亲密接触”……居于阅城锦绣江山,畅享郑州主城的美好与繁华。

### “三全”其美 愿将丹心铺锦绣

强者恒强,强强联合则更强。如今,房地产市场进入新的竞争时代。对于房地产开发企业而言,强强联合将显著增强竞争能力,减少资金压力,降低开发风险;对于购房者而言,房企将品牌资源进行整合,优势互补,带来聚合效应,打造的产品更让人放心,也具备更强的吸引力。

阅城锦绣江山便是这样一座强强联合的优质作品,东原集团、东方宇亿集团、华宇集团三家具有国家一级房地产开发资质的企业强强联

合,筑就了如今的锦绣人居。

源自重庆的华宇集团是一家集地产、金融、优家、建设为一体的全球多元化运营集团,成立于1983年,华宇地产成立于1995年。数十年来,华宇集团肩负“责任筑理想家”使命,累计开发楼盘285个,在售项目98个,遍布重庆、天津、广州、郑州等30个城市,开发规模逾3200万平方米,商业运营面积逾200万平方米,服务业主超过70万人。

春种一粒粟,秋收万担粮。累累荣誉印刻着华宇集团耀眼的发展足迹:华宇集团荣膺2021中国房地产百强企业综合实力第45名、中国房地产开发企业100强,连续7年荣获中国房地产开发企业经营绩效10强,连续18年荣获中国建设银行AAA级信用企业。华宇集团精心打造“锦绣系”高端住宅产品,改善精品引领城市居住梦想,荣膺“2020年十大轻奢精品产品”称号。

以建设起家、“工科生”出身的华宇集团是阅城锦绣江山强有力的品质保障。据悉,阅城锦绣江山建筑由华宇集团旗下华姿建设集团承建。华姿建设集团拥有国家房屋建筑工程施工总承包一级资质,总承包项目超过100个,总建筑面积逾1000万平方米。厚积近40年筑路经验,华姿建设将以过硬的工程品质,把阅城锦绣江山打造成让购房者放心、安心、舒心的优质住宅。

如果说华宇集团为阅城锦绣江山注入硬实力,那么,东原集团则为该项目注入了“软实力”。据了解,东原集团成立于2004年,总部位于上海,是一家以地产开发、商业运营、物业服务为核心的大型综合企业。致力于成为“社区运营领导者”,聚焦社群生活是东原集团的核心竞争优势,东原集团持续激发社区生命力,为社会带来温度与生活意趣。阅城锦绣江山采用东原仁知物业,“仁者安仁,知者利仁”,为业主提供长生命周期的多样需求供给服务。

成立于2004年的东方宇亿集团是一家以房地产、新型城镇化建设、文旅特色小镇项目投资开发为主业,全链条业务的综合性集团公司。作为河南本土房企,东方宇亿集团将责任与担当放在首位,不仅先后登封、许昌、鹤壁开发多个房地产项目,还在郑州杨金片区投入重金深耕,一次性投资开发建设约38万平方米安置区——马林新村,成为郑州地产行业的标杆和样板工程。东方宇亿·万林府是杨金片区占地



“灯火万家城四畔,星河一道水中央。”郑州龙湖金融岛航拍图。

较大、体量较大、配套完善的百余万平方米生态宜居人文社区。

一、二、三、三生万物。东原集团、东方宇亿集团、华宇集团三强携手,赋予阅城锦绣江山无限可能,未来美好生活值得期待。

### 三生万物 锦绣丛中酬春风

建筑像一本打开的书,从中能看到一座城市的抱负。三全路上盛放着新郑州的新生活,承载着人们对美好生活的无限向往,矗立于三全路西端的阅城锦绣江山更致力于以品质大城赋能土地,敬献城市,不负居者期待。

“江山如有待,花柳自无私。”世上再美的风景,都不及回家的那条路。一条风光旖旎,如诗如画的归家之路能让人洗去内心铅华,一方绿意盎然、别有天地的社区园林能让人发现生活真本。

大面积的清风绿草、绿树繁花、美好休闲场景,是阅城锦绣江山对土地负责、对居者负责的深情表达。据了解,阅城锦绣江山建设用地面积约5.5万平方米,绿地率高达35.05%,楼宇之间,绿地阔绰,举目皆风景。

社区之内,规划休闲娱乐活动场春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪,让居者感受与自然和谐相处的诗意生活;规划森林会所场所打造两水花园、休憩廊架等浪漫园区小品,朋友相聚,聊天喝茶,感受落花深处纷纷飞的静谧闲适;规划全龄儿童乐园以星空为主题,乐园内采用倒角设计,选用无毒无害植物,地面采用软塑胶铺装,让孩子尽情无忧玩耍,放飞欢乐童年;健康慢跑串联社区核心景观,居者一边惬意慢跑、享受健康,一边欣赏美景、怡情悦性;康体健身活动区为居者带来丰富多彩的健康活力生活。

尤为值得一提的是,社区内规划约960平方米架空层与周围景观互联互通,为居者打造不同季节、不同天候、不同时段休闲场所,以建筑利润之“舍”换居者高幸福指数之“得”。

而步入阅城锦绣江山装修样板间记者看到,“工科生”佼佼者华宇集团对空间尺度的精准把控蕴藏于项目户型的每个细节之中。其89平方米三室两厅一卫户型LDK一体化设计营造客厅、餐厅与厨房联动的家庭主场;三段式卫浴在同面积段的户型中十分少见,让生活起居更加便捷;嵌入式衣柜空间的预留体贴入微,考虑到居者生活的方方面面。这一户型给人感觉十分温馨,虽面积较小,却具有较高的舒适度。

111平方米三室两厅两卫户型则拥有长约6米、进深约1.5米(轴线尺寸)的南向大阳台,观景视野,怡然自得;主卧采用套房设计,保证生活的私密性;位于次卧的北向阳台可改造为卧室拓展空间,营造更加舒适的居住尺度;即使较小的次卧也拥有较大的窗墙比,让每位居者的生活都与明媚阳光相伴。

南宋诗人陆游有云:“富春巷陌花重重。千古沾酒酬春风。酬春风。笙歌园里,锦绣丛中。”一条三全路上,不仅荟萃了城市繁华之锦绣,更铺展出幸福生活的锦绣,一座美不胜收的锦绣江山,一座美轮美奂的品质大城,正向居者款款走来。

刘文良 龙雨晴